leo ! Pblopl v A2.03. 4

A 2 Uy A1 fiete A:

W%?ég mreds ,
Je mehr Energiddesto schnaller die Masse (’rb(a#l«ié‘&»fz_s FW/
nix wird schneller als Lichtgeschwindigkeit!
. e Mi;,:*al.;“wﬁéieymb(j.laeff
¢) A=h/p=h/(mV) NV ist hierbei die Lichtgeschwindigkeit (,,€") ( o A;EZL e ﬁ'c‘ eed %;A / bidl-

2 et 9-34~(6,6-10°-34)/(9,1-10"-31-3-10"8) i
=241012 wa (}eocﬁa,i.ctoifa\/.’.')
=~ 2.4pm ;
uZ . Unbestimmtheitsrelation R
Deutung der Beugung gdm Spalt mithilfe des Quantenmodells
Q) e o eensypWellenmodell: .
e M q
3 ' e " tonhe= 7
T N (O ™ I
: r\ % Sthat =~
‘ 1 w.(’...loa-'eo(:Aj‘: /4)
/ﬁ) ];ﬂ» v Quantemp'od;l:
1 Min _ P
i e -
; CTUA . . Sthe = L2
B M
. &(' ® %v,;;; o § O MQ)( t(‘/&htx? Avx
e . 19 Vv
| el 0l il ndnl ol i B
MAx=Avshv fur <0 P uale: wapletic ! Jud =
-A  =hip
h/(Ax-p)=Avx/v A T
=mv HQr(L\HvV\(J
h/(Ax-m-v)=Avx/v
h=Ax‘mAvx
s . & 3 PR ) i : . Z
. Beispiel - Pauli im Auto:  0ces (Jarumn RsbuctFoa (i Olisen 47/271/ wild 14 ks Lol
v=360km/h . mauo=1000kg
Ax=?

v=100m/s — Unbestimmtheit 0-100m/s

Ax=h/im-Av = 6,6-10"-34J-s(000kg-100m/s)

AX=66100394 ¢ DiC Lenletortbicl i Ok Gl 1n ez [l for s
/(\/éu J{L«a /Z(c,&,\_\ju.g (=m£42/ ’Ml/ﬂé’ s



